

# 星闻

## 美媒曝韩国娱乐圈不良现象

《洛杉矶时报》于当地时间1月9日发表了一篇题为《韩国娱乐圈，剥削依然存在》的文章。文章中公布了2010年4月一个人权组织的调查结果，60%的韩国女演员表示她们遭遇过“潜规则”。在对111名女演员和240名新生代女演员的调查中，她们中的五分之一表示曾经被要求进行“潜规则”。

### 图什么



梁洛施在加拿大弄儿为乐，专心照顾与李泽楷所生的3个孩子。近日她首次曝光了与大儿子Ethan的合照。这位22岁的妈妈还透露去年出生的双胞胎儿子的近况，他们刚6个月大，英文名缩写为“H&N”。

### 留声机



“一位异性友人最近疯狂想要生baby，甚至提出一个很superwoman(女超人)的理论，说无所谓跟谁生，要的只是小孩。对于这种做事只注重结果的态度我不敢苟同，无奈对方意愿强烈不肯听劝，为助其圆梦，我正考虑牺牲自己鼎力相助。她负责结果，我专注过程……只要能够帮到朋友，出点汗受点累又有何妨。”  
——苏醒微博

1月5日，苏醒的一条微博在网上引起围观，苏醒表示自己很有可能“帮助”一女性友人生孩子。粉丝对其做法持“笑看”态度，但也有人表示，作为公众人物，应当对自己的言行负责。

## 别坏了社里规矩

郭德纲称今后将严惩“犯规”成员



星报讯 “非著名相声演员”郭德纲前日晚率弟子在海南演出。演出前郭德纲接受采访时表示，今后德云社要严格按照规章办事，严加处罚“犯规”成员。  
德云社是国内知名相声表演团体，从2008年至今，德云社共有六人离开，其中不乏徐德亮、李菁等骨干。在被问及德云社人才不断流失问题时，郭德纲没有表现出过多担心，“一个15年的团体500个人，15年走了6个，我是不是很成功？”郭德纲反问道。但郭德纲指出，德云社的规矩不是新立的，只是别人犯规后自己不好意思说，以至于为别人造成了“屡屡可乘之机”。今后德云社要严格按照规章办事，再有人“犯规”，他会严加处罚。



# 《关云长》姜文造型首度曝光 从麻匪变成古代CEO

星报讯(记者 吴笑文) 由甄子丹领衔主演，姜文、麦兆辉、庄文强联合导演的古装英雄史诗片《关云长》昨日发布了姜文扮演的曹操的剧照。

此次曝光的是曹操在片中的文官造型，一袭黑衣，虽不华丽，但依然能感觉到曹操的霸气十足。很少出演古装片的姜文第一次完成造型就让人觉得十分新鲜。

兼任编剧的导演麦兆辉表示，在大众印象中曹操多是奸角，在影视作品中曹操的演绎也颇多虚构，而在本片中，他以陈寿的《三国志》为创作蓝本，将曹操塑造成了一个企业CEO的形象，“历史上的曹操是一个政治家，用现代人的观点看，在成为一代君王之前，他就是一个颇具韬略的企业家。”麦兆辉同时透露，在曹操的角色塑造上也融入了不少姜文的想法。据悉，该片送电影局接受首次审查时，获得“武戏惊喜，文戏惊艳”的好评，甄子丹则用“火星四溅”来评价他与姜文的首度合作。

麦兆辉透露，影片在甄子丹确定出演关云长之后，曹操这个人物就是按照姜文的形象写的。但其时姜文正在拍摄《让子弹飞》，没人相信他会加盟《关云长》，麦庄两位导演也“三顾茅庐”请姜文出演曹操。庄文强说：“直到姜文出现在片场的那一刻，我才觉得这是真的。”

## 范晓萱、解晓东有望再同台

星报讯(记者 吴笑文) 范晓萱和解晓东的二人组合凭借《健康歌》一炮而红并备受期待，但事实上在1998年春晚之后，两人就再未合作。之前，由本报协办的“城市有爱”之“爱在合肥”消息公布之后，就有许多歌迷呼吁希望再次看到解晓东、范晓萱登上舞台。昨日，记者从“城市有爱·爱在合肥”演唱会主办方城市理想文化发展有限公司了解到，目前范晓萱已经确认加盟1月22日的“城市有爱”，主办方正在积极运作。

对于最新进展及合作细节，主办方表

示悬念仍在，目前不方便透露。众所周知，以1998年春晚为分水岭，其后解晓东及范晓萱分别谋求各自在音乐领域新的开拓。解晓东凭借深厚的音乐积淀，先后发表原创作品《天使不寂寞》、《生命阳光》等作品，逐渐突破“晚会歌手”的瓶颈，向创作型歌手转变。而范晓萱更是在近几年经历了脱胎换骨的改变，从可爱魔女逐渐转型成为独立音乐人，带着自己的乐队边走边唱，摇滚魔女范的造型及音乐风格令歌迷眼前一亮。如果最终合作成行，无疑将成为“城市有爱·爱在合肥”的一大看点，更有可能再



度为乐坛带来惊喜。  
此外，由于演出时间接近农历小年，浓厚的节日氛围也将是制作团队重点考量的标准之一，舞台图喜庆感十足。“中国红”色调也正是一种视觉体现。主办方在接受记者采访时表示，“舞台设计是演唱会的重要组成部分，总监制解晓东及团队都倾注了大量心血。但舞台设计是为整个演唱会服务的，在设计上我们没有刻意去突出某一方面，而是从主题出发，其中既有对80年代的追忆，也有现代元素的体现，力求与主题契合，做出一台独树一帜的互动歌会。”

## COSMO女性盛典

# 张柏芝、张静初夺大奖



星报讯(记者 吴笑文) 每年的时尚COSMO女性盛典，都会得到众多演艺界明星的鼎力支持，今年也不例外。昨日在北京盛典上，李亚鹏、蔡康永、吴秀波、李晨、李宗翰等顶级男明星，来到现场为各位女性颁发大奖，而女明星也毫不示弱，不仅颁奖，还拿奖。

2010年通过《杜拉拉升职记》成为国内首个票房过亿女导演的徐静蕾捧走了年度导演奖；在《山楂树之恋》中有突出表现的新人演员周冬雨则得到了年度新人奖，值得一提的是，作为静秋搭档的老三窦骁亲自为周冬雨开奖。年度女星大

奖则由张静初和张柏芝分别获得。创下五亿票房纪录的电影巨制《唐山大地震》，让《孔雀》、《门徒》、《拉贝日记》、《天水围的夜与雾》一路走来的张静初，在片中成功演绎了方登一角，真正成为了兼具文艺气质与商业影响力的绽放之星。

沉寂几年强势复出的张柏芝则获得了港台地区年度女星大奖。为人妻、为人母的张柏芝在经历了各种磨难之后成功蜕变。捧走大奖的张柏芝非常开心，因为这是她在2011年的第一个公开活动，这个奖对她来说是一种鼓励，她表示自己现在的状态很幸福，也希望能一直维持下去。

## 李冰冰 3天吸金3800万



星报讯(记者 吴笑文) 日前，李冰冰赴台拍摄广告，据透露，短短3天就将3800万元新台币收入囊中，是内地艺人在台湾吸金量级的最高指数。

当天李冰冰在拍摄广告搞怪做鬼脸的时候，瞥到了躲在远处偷拍的狗仔。众人还未反应过来，好玩的李冰冰早已“欢快地”向狗仔飞奔过去，两人上演了一场“追逐战”，之后李冰冰采取了撒娇攻略，成功收服狗仔，“强行”删掉了一张她自认不美的鬼脸照。